



Очередной предприниматель «попался» на использовании контрафактного программного обеспечения

Следственным отделом по Засвияжскому району СКП РФ по Ульяновской области завершено расследование уголовного дела в отношении 45-летнего частного предпринимателя Асхата Исакова, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 146 УК РФ (незаконное использование объектов авторского права, совершенное в крупном размере).

По версии следствия Исаков, при осуществлении предпринимательской деятельности, использовал незаконно установленные на его персональном компьютере программные продукты, исключительные права на которые принадлежат корпорации «Майкрософт» и ЗАО «1С».

Своими действиями Исаков причинил указанным хозяйствующим субъектам материальный ущерб на сумму, превышающую 200 тысяч рублей.

Следует отметить, что о недопустимости использования контрафактных версий компьютерных программ частный предприниматель ранее предупреждался, однако соответствующее уведомление правоохранительных органов проигнорировал и мер к установке легальных версий этих программ не принял.

Свою вину в совершении преступления Исаков полностью признал.

Следствием собрана достаточная доказательственная база в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным направлено в суд.

23 Апреля 2010

Адрес страницы: <https://ulyanovsk.sledcom.ru/news/item/729309>